OEQPHMA OAAH
1. XZe tplyovo ABI' pépvovpe AE//BI' kaw AZ//BE. Av AA=30 cm, AZ=20 cm, ZE=x, EI'=y kot
AB=x+2. Na Bpebovv ta x Kot y.

2. ZXg tpiyovo ABI @épvovpe KA//BI' kou AM//AB, mov tépvouv tic AB, AT ko BI' ota onpeio K,
AK BM
A, M avtictoya. Na deyytet OT1: — = ——.
KB MI
3. Ze 1piyovo ABI' and tuyaio onueio K g AB @épvovpe mapdAinin mpog v Al mov téuvel v

BI'  BM
BT 6to A xot and 10 A v AM//KT mov téuver v BI' oto M. Na detytel ot B = T

4. Zg éva tpiyovo ABIT and tuyaio onueio P g dwwpécov AM avtov eépvovpe tig PA/AB kot
PE//AT mov tépvouv v BI' ota onueia A kon E. Na deiytet 6t 1 PM givon dudpesog oto tpiywvo
PAE.

5. Ze éva tpiyovo ABI @pépvoope v ddpeco AM kot éoto K to pécov tg. Oépvovpe v gubeio

AN 1
BK mov téuver v Al oto A. Na deytet Ot —— = —

5
6. Ze éva tpiyovo ABI @épvouvpe pio gvbeia mapdAinin mpog v dwdpeco AA mov Téuvel Tig
AN

AK
nievpég AB, AT, BI' ota onueia K, A, M avtictoyo. Na deytel ot T = Tk

7. Ze éva tpanélio ABI'A (AB//TA AB peydin Baom) and to onueio K mov téuvovtal ot doymdvieg
tov AT ko BA va @épete 1ig KA/AA ko KM//BI mov tépvouvv v AB ota onueia A xor M. Na
deitete 6T1: AA=BM.

8. Amo éva onueio K g mhevpdg AB evog tpryddvov ABIT va @épete v KA//BIT, and 10 A v

AM//AB kot and 1o M v MN//AT". Na deytet ot % = E

NA

9. Oswpobpue tpiyovo ABI kot ta onueio A xor A" otnv mievpd BI'. Ao ta A kou A" pépvovpe
napdrAinieg AE , A'E” mpog v AB ka1 AZ, A’Z” mpog v AT mov téuvovv 11g AT, AB ota onpueia
E, E" xau Z, Z' avtiotoiywe. Na dgi&ete 611 1o tpuqpata AA’, EE’, ZZ' givon avaioyo mpog Tig
TAELPES a, B, ¥, TOL TPLYDOVO.

10. Ot pun mapdAinieg mhevpég AA ko BI' evoc tpaneliov ABI'A téuvovtat oto O. H mopdAinin and
10 B pog v AT tépver v AA oto E. Na Seitete 611 OA’=0A.OE.

11.An6 v xopven A maparinioypaupov ABIA @épvovue guleia € n omoia tépver Tic BA, BT, AT
ota onpeio E, Z, H avtictoyya. No dsitete 611t AE>=EZ.EH.
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